

Szép Magyar Beszéd verseny a könyvtárban

A MAGYAR KULTÚRA NAPJÁT 1989 óta, január 22-én ünnepeljük annak tiszteletére, hogy Kölcsey Ferenc 1823-ban (200 évvel ezelőtt) január 22-én fejezte be a Himnusz megírását. A magyar kultúránkhoz elválaszthatatlanul hozzá tartozik az anyanyelvünk. Hagyomány a könyvtárban, hogy a Magyar Kultúra Napjához közel rendezzük meg a Kazinczy-szépkiértési versenyt. Így történt ez ebben az esztendőben is. Az alsó- és a felső tagozatosok mérték össze értő olvasásban a tudásukat.

A zsűri tagjai voltak:

- alsó tagozaton: Boczné Orosz Nóra és Muhar Józsefné;
- felsős korosztálynál: Gyuró-Bódi Erika és Szabó-Rékasi Mónika.

A versenyzők értékelésekor a zsűri figyelembe vette:

- a szövegértést,
- a szövegűséget,
- a hangsúlyt, hangerőt,
- az olvasás tempóját.

A verseny izgalmát növelte az a tény, hogy aki a városi versenyen I. helyezést ért el a 7-8. évfolyamnál, az képviseli Hajdúdorogot Kisújszálláson. A bírálóbizottság döntése értelmében a következő helyezések születtek.

Helyezések:

3. évfolyam:

I. Verdes Mihály /Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola/

II. Beke Marcell /Móra Ferenc Általános Iskola és AMI/

III. Beke Boglárka /Móra Ferenc Általános Iskola és AMI/

4. évfolyam:

I. Vasvári Nóra /Móra Ferenc Általános Iskola és AMI/

II. Rácz Mirabella /Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola/

III. Orosz Csenge /Móra Ferenc Általános Iskola és AMI/



5-6. évfolyam:

I. Fehérvári Gergő /Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola/

II. Beke Bernadett /Móra Ferenc Általános Iskola és AMI/

III. Imre Máté István /Móra Ferenc Általános Iskola és AMI/

7-8. évfolyam:

I. Kranyik Lizett /Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola/

II. Balogh Máté Bertold /Móra Ferenc Általános Iskola és AMI/

III. Dalanics Réka /Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola/



Gratulálunk a helyezettnek és minden versenyzőnek, illetve köszönjük a felkészítő tanárok munkáját és segítségét, amely lehetővé tette, hogy a gyermekek részt vehessenek a versenyünkön! Külön köszönet a szakmai zsűrinek!

Petőfi Sándor születésének 200. évfordulójára emlékeztünk

„Petőfi versek illusztrálása” című rajzpályázat eredményhirdetése és kiállítása

Kétszáz éve, 1823. január 1-jén született Petőfi Sándor, a magyar költészet egyik legismertebb alakja. Ebből az alkalmából hirdette meg a könyvtár a Petőfi Sándor szabadon választott verseinek illusztrálását alsó és felső tagozatosok részére. A pályaművek technikai megvalósítása bármilyen eszközzel történhetett. A rajzok többnyire A/4-es méretben készültek, de van jó néhány A/3-as méretű is.

A felhívásunkra három iskolából – a Debreceni Látássérültek Iskolájából, és két helyi iskolából, a Móra Ferenc Általános Iskola és AMI-ből, valamint a Szent Bazil Oktatási Központ Általános Iskolai Tagozatából - érkeztek alkotások, összesen 101 különleges és ötletgazdag pályamunkát kaptunk, melyeken keresztül az alkotók saját elképzeléseik színt mutatták be Petőfi Sándor szabadon választott verseit.

Az alkotásokat szakmai zsűri értékelt, Urgyánné Tószegi Erika hajdúdorogi festőművész és Nyalka Márta a Szbok Gimnáziumi Tagozatának igazgatóhelyettese, aki vizuális kultúrát és földrajzot tanít.

A zsűri véleménye volt, hogy a beérkezett műveken látszik, sokat foglalkoztak a pályázattal, érdekes technikák és rajzeszközöket alkalmaztak, megjelenik a színes- és grafitceruza, vízfesték, zsírkréta, pasztellkréta és filctoll.

Az alkotásokról elmondták, hogy szépek, színesek ezek: önálló munkák. Erőteljesebbek a ceruza használatok, megfelelőek az arányok, ugyanakkor az életkori sajátosságok is megjelennek, pl. a túl hosszú láb.

„Az ecsetkezeléseknél már saját technika kialakulása megjelenik, változatos a vízfestéknél a festék és víz arányának váltakozása.

Vannak hasonló technikák, vannak másoltak, ezért becsúsznak a szemnek, de rendkívül sok önálló ötlet is jelen van. Meglátszik a segítség, de ez ugyanakkor jó is, mégis a saját önálló kreativitást is értékelték. Itt már a tehetség ugyancsak jelen van. Kiemelkedő alkotások vannak, az elhivatottság önálló gondolkodás is megjelenik. A tér kihasználása nagy pozitív. Nincs túldolgozva a kép. ➔ Vegyes technika, aki